

City of Santa Clara

1500 Warburton Avenue Santa Clara, CA 95050 santaclaraca.gov @SantaClaraCity

Legislation Details (With Text)

File #: 20-140 Version: 1 Name:

Type: Commissioners Report Status: Agenda Ready

File created: 1/22/2020 In control: Youth Commission

On agenda: 2/11/2020 Final action:

Title: Youth Commission Committee Report on Work Plan Goal - Inclusiveness

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments:

Date Ver. Action By Action Result

REPORT TO YOUTH COMMISSION

SUBJECT

Youth Commission Committee Report on Work Plan Goal - Inclusiveness

BACKGROUND

The Youth Commission FY 2019/20 Work Plan includes a goal to foster inclusiveness among their peers and within the community. During the past two terms, commissioners have hosted the Inclusive Makerspace, a STEM-based event for youth with special needs. This term, the Commission is seeking to celebrate a variety of cultures present in the San Francisco Bay Area, specifically those within the City of Santa Clara.

DISCUSSION

The Youth Commission's Inclusiveness Committee (Committee) members will provide an update to meeting attendees on ideas to implement the Committee's goals. One of the possible activities is to host a Multicultural Fair where the public can learn more about the cultures in the Bay Area. Committee members will attend the February 3, 2020 Cultural Commission meeting to learn more about their community events and share ideas to determine possible collaboration.

ENVIRONMENTAL REVIEW

The action being considered does not constitute a "project" within the meaning of the California Environmental Quality Act ("CEQA") pursuant to CEQA Guidelines section 15378(b)(5) in that it is a governmental organizational or administrative activity that will not result in direct or indirect changes in the environment.

PUBLIC CONTACT

Public contact was made by posting the Youth Commission's agenda on the City's official-notice bulletin board outside City Hall Council Chambers. A complete agenda packet is available on the City's website and in the City Clerk's Office at least 72 hours prior to a Regular Meeting and 24 hours prior to a Special Meeting. A hard copy of any agenda report may be requested by contacting

File #: 20-140, Version: 1

the City Clerk's Office at (408) 615-2220, e-mail clerk@santaclaraca.gov or at the public information desk at any City of Santa Clara public library.

Reviewed by: Jon Kawada, Recreation Coordinator

Approved by: James Teixeira, Director of Parks & Recreation